Starosta Aleksandrowski

wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej

              Stosownie do art. 114 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (t.j.Dz.U. z 2024r.,poz.1145 z późn.zm.) informuje o zamiarze wszczęcia na wniosek Burmistrza Miasta Aleksandrów Kujawski, postępowania w sprawie wywłaszczenia nieruchomości oznaczonej jako działka ewidencyjna nr 961 o powierzchni 0,2088 ha i nr 1035 o powierzchni 0,0221 ha, położonej w obrębie Aleksandrów Kujawski, jednostka ewidencyjna Aleksandrów Kujawski miasto (040101_1), ul. Narutowicza 37 na cele budowy budynku dla Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej.
             Działki ewidencyjne nr 961 o powierzchni 0,2088 ha i nr 1035 o powierzchni 0,0221 ha położone w Aleksandrowie Kujawskim przy ul.Narutowicza 37, zgodnie z zapisami rejestru ewidencji gruntów  i budynków znajdują się we władaniu samoistnym Pani Anny Dzierżyc, Aleksandrów Kujawski. Brak innych danych dla wskazanej osoby. Dla nieruchomości nie została założona księga wieczysta, brak spadkobierców oraz osób władających nieruchomością. Przedmiotowa nieruchomość stanowi nieruchomość o nieuregulowanym stanie prawnym, stosownie do treści art. 113 ust. 6 i 7 w/w ustawy. 
              Wszystkie osoby, którym przysługują prawa rzeczowe do w/w nieruchomości prosimy o zgłaszanie swoich praw w terminie 2 miesięcy od dnia ogłoszenia. 
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